

Театр кукол выезжает на гастроли

Еще в конце прошлого года Театральное общество Латвийской ССР выделило средства Театру кукол на поездку в Таллин для обмена опытом. Артисты пробудут в столице Эстонской ССР три дня (17, 18 и 19 февраля), посмотрят новые постановки таллинцев и выступят по эстонскому телевидению в фрагментах спектаклей.

Другая группа артистов Театра кукол выедет 23 февраля в столицу Литовской ССР на 10-дневные гастроли. Она покажет пьесы «Полет на Луну» литовского драматурга Э. Милюнаса, «Мичек Фличек» Я. Малика, «Любопытный словенчик» Р. Киплинга и подготовленный специально для Литвы «Кукольный цирк».

По возвращении артистов из Литвы «Кукольный цирк» увидят и рижские зрители.

Я. Жигуд.

ГОЛОС РИМ
Г. Рига

13 ФЕВ 1961